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2 הבחינה: משך א. מועד:

לנבחנים: הוראות
שאלה יש ב' בחלק בדיוק, אחד סעיף ממנה לפתור שיש אחת שאלה יש א בחלק חלקיים, משלושה מורכבת הבחינה .1

בדיוק. שאלות 2 לפתור שיש שאלות 3 יש ג' בחלק בדיוק, סעיפים 8 לפתור שיש סעיפים 10 בה אחת
במחשבון. לא גם כלשהו, עזר בחומר להשתמש אין .3

בלבד. כחול או שחור בעט לכתוב נא .4
כשאלה נחשבת נמוק ללא תשובה השאלה), (ליד בטופס כמצויין נקודות מוקצות והשני הראשון בחלק שאלה לכל .5

תשובה. ללא

בדיוק): אחת סעיף (פתור הבאים מהשפטים אחד את והוכח/י צטט/י נקודות) 20 סעיף כל נקודות, א'(20 חלק
גרין. משפט (2) ההופכית. ההפונקציה משפט (1)

בדיוק) סעיפים 8 על (ענה הבאות הטענות את הפרך/י או הוכח/י נקודות) 5 סעיף כל נקודות, ב'(40 חלק
.f(x, y) = x2 + y2 + Cxy לפונקציה קריטית נקודה היא (0, 0) הנקודה (1)

.1/2 הוא היחידה עיגול על f(x, y) = x2 + y2 הפונקציה ערכי ממוצע (2)
משמר. שדה הוא y > 0 עם F (x, y) = (4x ln y, (2x2 − 1)/y) הוקטורי השדה (3)

.k קבוע עבור f(x, y) = x2 ln y − ln y + k הוא y > 0 עם F (x, y) = (4x ln y, (2x2 − 1)/y) הוקטורי לשדה הפוטנציאל (4)
במישור x2 + y2 ≤ 4 התחום ומעל z = x2 הפונקציה גרף מתחת הנמצא בתחום f(x, y) = x2yz הפונקציה של האינטגרל (5)

.π ל־ שווה y ≥ 0 וגם xy
שווה 0 ≤ t ≤ π כאשר r(t) = (t2 cos t, t sin2 t) העקום לאורך F (x, y) = (4xy, 2x2 − 2y2) של המסילתי האינטגרל (6)

לאפס.
.n ≥ 1 לכל bn(f) = 0 אזי −π ≤ t ≤ π בתחום זוגית היא f(t) הפונקציה אם (7)

.y dh
dy

+ xdh
dx

= h אז .x 6= 0 כל עבור h(x, y) = yf(y/x) תהי .(0,∞) על מוגדרת f(t) פונקציה נתונה תהי (8)

.(1, 1, 1) הנקודה סביב x, y של כפונקציה z את להגדיר ניתן .x2z2 − 2xyz + z3y2 = 0 המשוואה נתונה (9)

.10 שווה (0, 0), (10, 1), (1, 1) שקודקודיו המשולש הוא D כאשר
∫ ∫

D

√

y(x − 1)dxdy האינטגרל ערך (10)

שאלות שתי על ענה ג': חלק
.0 < x < 2π בתחום f(x) = x2 הפונקציה נתונה נקודות) 5 סעיף כל נקודות, 20) 1 שאלה

.2π הוא הפונקציה של המחזור אם פוריה לטור f(x) הפונקציה את פתח/י א.
.0 ≤ x ≤ 2π התחום בכל מתכנס א' בסעיף הטור כי הראה/י ב.

.
∑

n≥1
1

n2 = π2

6 כי הוכח/י הקודמות התוצאות בעזרת ג.
אי־זוגית. כפונקציה −2 < x < 2 לתחום אותה מרחיבים כאשר 0 ≤ x < 2 בתחום f(x) הפונקציה עבור פוריה טור פתח/י ד.

השדה F יהי .(1, 1), (1, 2), (2, 3), (2, 1) הם שקודקודיו המרובע של השפה C יהי נקודות) 5 סעיף כל נקודות, 20) 2 שאלה
.F (x, y) = (ex4

+ y2, xy + sin(ln y) הוקטורי
משמר? שדה הוא F האם א.

.
∫

C
F · dr = 16

3 כי והראה/י גרין במשפט העזר/י ב.

.(2, 3) ו־ (1, 1) הנקודות את המחבר במסלול תלוי אינו I =
∫ (2,3)

(1,1) (6xy2 − y3)dx + (6x2y − 3xy2)dy כי הוכח/י ג.
.I האינטגרל חשב/י ד.

.f(x, y) = 4(x + y) − (x2 + y2) הפונקציה נתונה נקודות) 5 סעיף כל נקודות, 20) 3 שאלה
.x2 + y2 ≤ 2 התנאי תחת f(x, y) הפונקציה של והמינימלים המקסימלים הערכים את מצא/י א.

.x2 + y2 ≤ a2 בתחום f(x, y) הפונקציה ערכי ממוצע את מצא/י ב.
z = ב־ החסום הכדור החצי המשטח הוא D כאשר J =

∫ ∫

D
xz2dydz + (x2y − z2)dzdx + (2xy + y2z)dxdy נתון ג.

הדיברגנץ. משפט בעזרת J = 2π
5 ש הראה/י .z = 0 וב־

√

1 − x2 − y2

הדיברגנץ). במשפט שימוש (בלי ישיר באופן J את חשב/י ד.

בהצלחה
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2 הבחינה: משך ב. מועד:

לנבחנים: הוראות
שאלה יש ב' בחלק בדיוק, אחד סעיף ממנה לפתור שיש אחת שאלה יש א בחלק חלקיים, משלושה מורכבת הבחינה .1

בדיוק. שאלות 2 לפתור שיש שאלות 3 יש ג' בחלק בדיוק, סעיפים 8 לפתור שיש סעיפים 10 בה אחת
במחשבון. לא גם כלשהו, עזר בחומר להשתמש אין .3

בלבד. כחול או שחור בעט לכתוב נא .4
כשאלה נחשבת נמוק ללא תשובה השאלה), (ליד בטופס כמצויין נקודות מוקצות והשני הראשון בחלק שאלה לכל .5

תשובה. ללא

בדיוק): אחת סעיף (פתור הבאים מהשפטים אחד את והוכח/י צטט/י נקודות) 20 סעיף כל נקודות, א'(20 חלק
הדיברגנץ. משפט .(2) הסתומות. הפונקציות משפט .(1)

בדיוק): סעיפים 8 על (ענה הבאות הטענות את הפרך/י או הוכח/י נקודות) 5 סעיף כל נקודות, ב'(40 חלק
.div(▽× F ) = 0 אז רציפות, חלקיות נגזרות עם וקטורי שדה F יהי (1)
.1 הוא היחידה עיגול על f(x, y) = 2x2 + 2y2 הפונקציה ערכי ממוצע (2)

משמר. שדה הוא F (x, y) = (6x2y2, 4x3y) הוקטורי השדה (3)
.
∫

C
x3dx + (x + sin y)dy = 4 אז .R2 ב־ {(x, y) | −1 ≤ x, y ≤ 1} הריבוע שפת של חיובי המכוון העקום C יהי (4)

במישור x2 + y2 ≤ 4 התחום ומעל z = x2 הפונקציה גרף מתחת הנמצא בתחום f(x, y) = 2x2yz הפונקציה של האינטגרל (5)
.2π ל־ שווה y ≥ 0 וגם xy

שווה 0 ≤ t ≤ π כאשר r(t) = (t2 cos t, t sin2 t) העקום לאורך F (x, y) = (2xy, x2 − y2) של המסילתי האינטגראל (6)
לאפס.

.n ≥ 0 לכל an(f) = 0 אזי −π ≤ t ≤ π בתחום אי־זוגית היא f(t) הפונקציה אם (7)
.−3 ל־ שווה x ≤ 0, y ≤ 0, x + y ≥ −3 בתחום f(x, y) = x2 + y2 + xy + x + y לפונקציה המינימלי הערך (8)

.5 ל־ שווה x2 + 8xy + 7y2 = 225 להיפרבולה מהראשית ביותר הקצר המרחק (9)
.10 שווה (0, 0), (10, 1), (1, 1) שקודקודיו המשולש הוא D כאשר

∫ ∫

D

√

y(x − 1)dxdy האינטגרל ערך (10)

שאלות שתי על ענה ג' חלק
.0 < x < 2π בתחום f(x) = x4 הפונקציה נתונה נקודות) 5 סעיף כל נקודות, 20) 4 שאלה

.2π הוא הפונקציה של המחזור אם פוריה לטור f(x) הפונקציה את פתח/י א.
הקצה. בנקודות קורה מה ותסביר 0 ≤ x ≤ 2π התחום בכל מתכנס א' בסעיף הטור כי הראה/י ב.

א'). בסעיף (השתמש זה במקרה פרסבל נוסחת את כתב/י ג.
אי־זוגית. כפונקציה −1 < x < 1 לתחום אותה מרחיבים כאשר 0 ≤ x < 1 בתחום אך f(x) הפונקציה עבור פוריה טור פתח/י ד.

.f(x, y) = a(x + y) − (x2 + y2) הפונקציה נתונה .a > 0 יהי נקודות) 5 סעיף כל נקודות, 20) 5 שאלה
.x2 + y2 ≤ a2 התנאי תחת f(x, y) הפונקציה של והמינימלים המקסימלים הערכים את מצא/י א.

.x2 + y2 ≤ a2 בתחום f(x, y) הפונקציה ערכי ממוצע את מצא/י ב.
z = ב־ החסום הכדור החצי המשטח הוא D כאשר J =

∫ ∫

D
xz2dydz + (x2y − z2)dzdx + (2xy + y2z)dxdy נתון ג.

הדיברגנץ. משפט בעזרת J את חשב/י .z = 0 וב־
√

a2 − x2 − y2

הדיברגנץ). במשפט שימוש (בלי ישיר באופן J את חשב/י ד.

ו־ G(x, y, z) = (−2xz, 0, y2) ,F (x, y) = (x sin y, y) הוקטורים השדות נתונים נקודות) 5 סעיף כל נקודות, 20) 6 שאלה
.H(x, y, z) = (x + 1

cos2(x+y) ,
1

cos2(x+y) + y
y2+z2 , z

y2+z2 )

.(2, 4) לנקודה (−1, 1) מנקודה y = x2 המסילה על הנע חלקיק על F (x, y) כוח ידי על הנעשת העבודה את מצא/י א.
קבוע. k כאשר 1

2x2 + tan(x + y) + ln
√

y2 + z2 + k הוא H(x, y, z) הוקטורי השדה של שפוטנציאל הראה/י ב.
סטוקס). במשפט (השתמש R

3 ב־ היחידה כדור בתוך C ופשוט סגור עקום כל עבור
∮

C
G(x, y, z)dr = 0 ש־ הראה/י ג.

.▽f(r) = f ′(r)
r

(x, y, z) כי הוכח/י קיימת, f ′(r) = df/dr והנגזרת r =
√

x2 + y2 + z2 נתון ד.

בהצלחה


